

**ПЕРСОНАЛІЇ****СВІТЛИЙ ПАМ'ЯТІ  
АНДРУШКА ВАСИЛЯ КЛИМОВИЧА**

15 квітня 2004 року виповнилося б 65-років з моменту народження співзасновника Хмельницького інституту регіонального управління та права, кандидата економічних наук, доцента Василя Климовича Андрушка.

На честь цієї події в Хмельницькому інституті регіонального управління та права відбулись збори трудового колективу, присвячені вшануванню світлої пам'яті Василя Климовича.

Враховуючи неоціненний вклад В.К. Андрушка в заснування та становлення Хмельницького інституту регіонального управління та права рішенням Вченої Ради інституту йому було присвоєно звання Почесного Доктора (Doctor Honoris Causa) Хмельницького інституту регіонального управління та права.



*Сьогодні в цю погожу днину  
Міг бути в тебе гарний ювілей  
Натомість згадуєм, яка ти був людина  
У колі рідних та близьких людей*

*Людина – ректор і людина – вчитель,  
Людина – свято і людина – труд,  
Людина – мужність і людина – щирість,  
Людина – батько і людина – інститут.*

*Епітетів, яких ти гідний був - багато.  
Та на завжди тебе запам'ятаєм ми,  
Тому, що завжди був, насамперед, Людина.  
Людина у відношеннях з людьми.*



## ДОМБРОВСЬКОМУ СТАНІСЛАВУ ФЕЛІКСОВИЧУ – 60 РОКІВ

### ШАНОВНИЙ СТАНІСЛАВЕ ФЕЛІКСОВИЧУ!



Ректорат, професорсько-викладацький склад, кафедра цивільно-правових дисциплін та увесь колектив **Хмельницького інституту регіонального управління та права** щиро вітають Вас з ювілеєм – 60-річчям з дня народження.

З покоління в покоління славу і багатство нашої держави приносять люди, змістом життя яких є служіння Батьківщині і своєму народу. Ви, Станіславе Феліксівчю, безперечно належите до їх числа. Принциповість і вимогливість до себе стали лейтмотивом Вашої різнобічної професійної діяльності. Ми знаємо Вас як глибокомислячого дослідника і самобутнього вченого,

людину енциклопедичних знань і гострого розуму. Ви - автор численних праць із проблем розвитку аграрного сектору нашої держави; педагог і публіцист, відомий широкій аудиторії своїм компетентним і небайдужим словом, щирістю і послідовністю позиції. Крім великої наукової допитливості, Вас відрізняє прагнення втілити результати своїх досліджень в практиці, донести їх до громадськості шляхом опублікування наукових статей і монографій.

Людина за своєю природою надзвичайно діяльна, чудовий організатор, прекрасний педагог, талановитий учений, Ви в Всіх напрямках своєї діяльності займаєте активну життєву позицію і в усьому домагаєтеся високих результатів.

Як і всім по-справжньому талановитим людям, Вам притаманна сердечність і щиро-сердечна щедрість. Ваша шляхетність, інтелектуальна сміливість і невичерпна працьовитість викликають повагу в усіх, хто знає Вас як людину, ученого і практика.

Надзвичайно таланитий Вашим студентам, не одне покоління яких Ви підготували до дорослого життя. Ваші лекції несуть не лише глибокі знання і практичний досвід, але й оптимістичний погляд на життя, мудрість людини, яка багато бачила і зробила протягом свого життя.

У день Вашого ювілею від усієї душі бажаємо, щоб удача і визнання, як і раніше, супроводжували Вас, а творчі плани успішно втілювалися у життя.

Нехай життя дарує тільки позитивні переживання, а доля посилає лише хвилини радості, нехай у Вашій душі завжди цвіте весна, а у домівці і в колективі панує злагода, взаєморозуміння і гармонія.

Щастя, здоров'я і всіх земних благ Вам, Станіславе Феліксівчю, Вашим рідним і близьким.

Доземний Вам уклін!

**КУЗНЕЦОВІЙ НАТАЛІЇ СЕМЕНІВНІ - 50 РОКІВ**

4 квітня 2004 року професору кафедри цивільного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, академіку Академії правових наук України, академіку-секретарю відділення цивільно-правових наук при АПрН України, доктору юридичних наук, професору Наталії Семенівні Кузнецовій виповнилося 50 років.

Від імені редакційної колеги наукового часопису "Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права" щиро вітаємо Наталію Семенівну зі славним ювілеєм. Бажаємо довгих років життя, жіночого щастя, творчої наснаги та фінансової стабільності у практичній діяльності. Нехай усі Ваші починання будуть осяяні Божим благословенням.